



Főtitkári beszámoló

1. Folyik az Országos Erdészeti Egyesület Információs Központjának kialakítása. A Csillagvölgyből az Egyesület könyvtára átköltözött a Budakeszi úton lévő új épületgyűttesbe. Az információs központ a Pilisi Parkerdő Rt. Budapesti Erdészetével egy épületben található, és mára mintegy 95%-os készült-ségi fokon van. A helyiségek berendezése folyamatos, az ünnepélyes átadás időpontjának kijelölése később történik meg. Napi az együttműködés a munkában *Barátossy Gáborral*, a FVM Erdészeti Hivatal elnökével, *Zambó Péterrel*, a Pilisi Parkerdő Rt. vezérigazgatójával, *Bakon Gáborral*, a Budapesti Erdészet vezetőjével, aki a munkálatok főszervezője. *Riedl Gyula*, könyvtárunk vezetője emberfeletti munkájával segítette a berendezések átköltöztetését új helyére. (A témára még visszatérünk.)

2. Egyesületünk főtitkára látogatást tett *Csányi Sándornál*, az OTP elnöke-vezérigazgatójánál, ahol az erdészeti ágazat jövőjéről, az együttműködés lehetséges formáiról folyt a tárgyalás.

3. A természetközeli erdőgazdálkodás pénzügyi támogatása érdekében folyamatos tárgyalásokat folytatunk a Környezetvédelmi Minisztérium és Természetvédelmi Hivatala vezetőivel. Elnökünk levélben fordult *dr. Ligetvári Ferenc* miniszter úrhoz, melyben üdvözlő miniszter úr szándékát az erdőgazdálkodók pénzügyi támogatását illetően és egyben személyes találkozót kért az ügyben. Főtitkárunk folyamatos kapcsolatot tart fenn *dr. Skultéty Sándor* KÖM államtitkárral, *dr. Tardó János* h. államtitkárral, *Barátossy Gábor* FVM Erdészeti Hivatal elnökével, *Éder Tamás* ÁPV Rt. ügyvezető igazgatóval, *Gémes József* ügyvezető igazgatóhelyettesel, *dr. Kovács Máttyás* főosztályvezetővel, hogy a védett erdőterületeken folyó erdőgazdálkodási munka megfelelő pénzügyi támogatásban részesüljön. Bízunk benne, hogy az egyeztetések eredménnyel járnak. A szakmai munkában számítunk a közelmúltban alakult Természetvédelmi Szakosztály tagjainak támogató munkájára is.

4. IV. ERDŐK HETE

Az immár hagyományos Mezőföldi Erdők hete megnyitó rendezvényén

vett részt főtitkárunk. A szép számmal megjelent önkormányzati képviselők, vendégek és erdőgazdasági dolgozók részvételével tartott rendezvény igazi közönségkapcsolati programot jelentett. Gratulálunk *Balsay Miklós* vezérigazgató úrnak és munkatársainak a példaértékű rendezvényért.

5. A Legfelsőbb Bíróság befogadta az egyesületi székház ügyében beadott fellebbezésünket. Várhatóan egy év múlva kerül sor a bírósági tárgyalásra.

6. A Pártoló Tagok Tanácsa a VADEX-nél tartotta soros ülését, melyen megjelent *Gémes József* ügyvezető igazgatóhelyettes is. A délelőtti terepi, vadgazdálkodással és természetvédelmmel foglalkozó szakmai program után *Csóka Péter*, az ÁESZ főigazgatója tartott ismertető előadást és szorosabb együttműködést szorgalmazott a felek között. *Káldy József* elnökünk ismertette Egyesületünk legfontosabb tennivalóit, az elmúlt időszak történéseit. A jó hangulatú, munkával és barátsággal töltött együttlétet a remek idő is segítette.

Kaán Károly-verseny

Ha azt mondom, Mezőtúr vagy éppen azt, hogy Kaán Károly, legalább száz-ezer gyermek és sok szülő meg pedagógus elsőként arra a természet- és környezetismereti versenyre gondol, amelyet 1993-ban szervezett meg a Mezőtúri Református Általános Iskola.

Az általános iskolák 5-6 osztályosai részére kiírt országos verseny mára hagyománnyá vált városunkban. Minden év májusában a legeredményesebb kisdíjak mérhetik össze tudásukat, sokat tanulhatnak, tapasztalatokat gyűjthetnek és barátságokat köthetnek az ország minden részéből érkező, azonos érdeklődésű társaikkal.

1992 őszén megkezdődött a verseny szervezése. Lendületet adott a munkának az is, hogy éppen ebben az esztendőben ünnepeltük a névadó Kaán Károly születésének 125. évfordulóját. Főként az ötletgazdák érdeme, hogy időt és energiát nem kímélve hozták tető alá az első szellemi megmérettetést.

Ehhez természetesen segítségre volt szükségük. A református általános iskola pedagógusai, a mezőtúri főiskolai kar és a Körös-völgyi Természetvédelmi Egyesület ajánlotta fel segítségét. Az anyagi feltételeket akkor a Művelődési és Oktatási Minisztérium, a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium, az iskolát fenntartó református egyház, valamint Mezőtúr város önkormányzata teremtette meg. Ebből is látható, hogy a helyi akaraton és összefogáson kívül többre volt szükség. Szerencsére mindez az elmúlt nyolc évben együtt volt.

Büszkék vagyunk arra, hogy a Kaán Károly neves erdőmérnökről elnevezett verseny házigazdáit lehetünk. Személyéhez fűződik az állami erdők újjászervezése, az első természetvédelmi törvény megalkotása. Ő kezdeményezte az Alföld fásításának átfogó programját is. Egész hivatali működését és szakirodalmi munkásságát bámulatos sokoldalúság jellemezte. Céljai elérése érdekében talán túl gyors ütemet dik-tált, talán a kellenél erélyesebb eszközöket használt, ezért sokan nem értették meg.

A Kaán Károly-verseny legjobbjai

ÁLTALÁNOS ISKOLA V. OSZTÁLY

1. *Wisniewski Éva*, Székesfehérvár, Hétfvezér Általános Iskola (felkészítő tanára: Aranyiné Szóka Rita)

2. *Rácz Hajnalka*, Szombathely, Paragvári utcai Általános Iskola (Rozmán Gézáné)

3. *Havas Attila*, Göd, Huzella Tivadar Általános Iskola (dr. Nagyné Kőfalvy Enikő)

ÁLTALÁNOS ISKOLA VI. OSZTÁLY

1. *Ónodi Katinka*, Szeged, Madách Imre Általános Iskola (dr. Csajbók Ernőné)

2. *Fejér Katalin*, Tatabánya, Váci Mihály Általános Iskola (Szedresi Károlyné)

3. *Módos Eszter*, Szombathely, Paragvári utcai Általános Iskola (Rozmán Gézáné)

Dr. Bogdán Piroska
Mezőtúr polgármestere